## Соболезнование Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II родным и близким И. С. Чичурова

Выражаю сердечные соболезнования в связи с безвременной кончиной выдающегося византолога, исследователя исторического наследия Древней Руси профессора Игоря Сергеевича Чичурова.

Смерть Игоря Сергеевича стала серьезной утратой не только для Московского Государственного университета, где покойный нес свое служение на протяжении многих лет, будучи заведующим кафедрой древних языков исторического факультета, но и для всей российской исторической науки, а также и для Русской Церкви, с которой Игорь Сергеевич был неразрывно связан. Он активно трудился в Церковно-научном центре «Православная энциклопедия», курируя разделы, посвященные истории и современному состоянию Восточных Церквей. Его уважали как талантливого преподавателя и специалиста высочайшего уровня в Свято-Тихоновском гуманитарном университете, где он заведовал кафедрой истории Церкви и канонического права, щедро делясь своими знаниями с православным студенчеством и воспитывая новые поколения церковных историков. Заслуги профессора Чичурова были оценены не только в нашем Отечестве, но и за его пределами, показателем чего явилось его избрание членом научного совета при Институте европейской истории права Общества Макса Планка во Франкфурте-на-Майне, профессором Тюбингенского университета.

Молясь о упокоении новопреставленного раба Божия Игоря, уповаю, что Всещедрый Господь по Своей неизреченной милости дарует ему вечное упокоение и ниспошлет всем скорбящим о его кончине утешение и укрепление в постигшей скорби.

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ

290